

Informační list obecního úřadu Tálín č. 1/2024 ze dne 22.1.2024

Internetové stránky obce: www.talin.cz

E-mail: obec@talin.cz, starostka@talin.cz

OBEC TÁLÍN SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA TRADIČNÍ

OBEČNÍ BÁL

V SOBOTU 10.ÚNORA 2024 OD 20:00 HOD V TÁLÍNSKÉ HOSPODĚ

HRAJE SKUPINA - KLUCI Z PÍSKU

VEČEŘE FORMOU RAUTU PRO ÚČASTNÍKY ZDARMA !!! VSTUPNÉ 150,- KČ

BOHATÁ TOMBOLA !!! Hlavní cena – HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA !!!

PŘÍSPĚVKY DO TOMBOLY VÍTÁNY !!!

vyhlášení výsledků soutěže „Tálínské foto 2023“

Sbor dobrovolných hasičů Tálín a obec Tálín srdečně zvou na MAŠKARNÍ PRŮVOD OBCÍ

Datum konání:
sobota 17.2.2024

Sraz účastníků:
11:00 – 11:30 hod.
před Tálínskou
hospodou

Masky vítány 😊

Děti v doprovodu
rodičů !



Zahájení masopustu se uskuteční ve 12:00 hodin před Tálínskou hospodou. Průvod projde nejdříve Tálín podél hlavní cesty, poté bude následovat přesun do Kukel. Po návratu z Kukel projde průvod od Brožů ke kapličky a kolem obecního úřadu do hospody, kde bude pokračovat volná zábava.

Doprava do Kukel a zpět bude zajištěna !!!

Občerstvení bude zajištěno v Tálínské hospodě !!!

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA PRO DIAKONII BROUMOV - sobota 3.února

Výběr věcí se uskuteční na obecním úřadě od 9:00 do 10:00 hodin, případně po domluvě je možné přinést v jinou dobu, nejpozději však v pátek 2.února.

Vše musí být čisté a použitelné !! Věci musí být zabalené do igelitových pytlů nebo krabic !!!

Darovat můžete – oblečení, lůžkoviny, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1 m², ne odstřížky), domácí potřeby, nádobí, příkrývky a polštáře vatované i péřové, peří, obuv, kabelky batohy, koberce, předložky, hračky (i plyšové), menší elektrospotřebiče, hygienické potřeby, drogistické zboží, dětské potřeby (lahvičky, dudlíky)

Nelze darovat – televizory, pračky, ledničky, zářivky, monitory a velké spotřebiče nad 20 kg.

„BABINEC“ - sobota 2.března v 19:00 v sále Tálínské hospody

Při příležitosti MDŽ zveme všechny ženy na posezení při harmonice - hraje Míťa Zach. Přijďte si popovídat, zazpívat a případně i zatančit. Připraveno bude malé občerstvení.

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL - neděle 10.března 14:00 hod

Zveme všechny děti i dospělé do Tálínské hospody na tradiční dětský maškarní bál. Pro děti v maskách bude připravena tombola! Dospělí v maskách jsou vítáni !!!

SOUTĚŽ „TÁLÍNSKÝ MOUČNÍK 2024“ – sobota 16.března od 15:00 hod a jarní a velikonoční tvořivá dílna

- zábavné odpoledne pro děti i dospělé s jarní a velikonoční tvořivou dílnou
 - bližší informace budou včas zveřejněny
-

HASIČSKÝ PLES – sobota 23.března od 20:00 hod

Sbor dobrovolných hasičů Tálín srdečně zve na tradiční Hasičský ples – Tálínská hospoda.
